



走进消防救援站

青岛大学第二附属小学
四年级2班 段垚辰

上个周末，我们青岛晚报小记者团队的小伙伴们一起来到位于银川路的崂山区消防救援大队银川路消防救援站参观学习。

首先，消防员叔叔带我们参观了消防车，消防车上的装备应有尽有。消防员叔叔拿出一个大罐子，它有两根背带，还有一个面罩。经过消防员叔叔的讲解，我才知道，那个大罐子是装氧气的，可以在火场里供他们呼吸几十分钟。接着，消防员叔叔又给我们演示了消防水带喷水的场景，以及其他装备的使用。

随后，消防员叔叔带我们参观了他们的训练场地。在训练场地里，消防员叔叔给我们展示了抛水袋，每次做这项训练，需要在20秒之内才算及格。最让我惊奇的是消防员叔叔给我们展示的爬楼技能，从一楼爬到四楼，要在10秒之内完成才算及格。他们每个人经过刻苦的训练后都像是“飞檐走壁”的高手。

消防员叔叔还为我们展示了他们的服装。据介绍，消防员有八套战衣，分别是消防灭火防护服、抢险救援服、轻型防化服、避火服、隔热服、防蜂服、重型防化服、电绝缘服，以应对不同的险情任务。

通过参与这次研学活动，我深刻认识到消防工作的不容易，尽管消防员有很专业的防护装备和过硬的基本功，但出任务的时候还是有一定的生命危险。在此，我想呼吁大家，珍爱生命，远离危险火源，避免危险发生从你我做起。

致敬消防英雄

青岛枣山小学
五年级2班 刘彦伯

近日，我跟随青岛晚报小记者团队走进崂山区消防救援大队银川路消防救援站，真是受益匪浅。

消防员叔叔带我们参观了多种消防救援装备，我认识了捕蛇器、氧气瓶等装备，真是大开眼界。消防员叔叔还给我们演示了如何用水管灭火。马路边上的红色消防栓，原本在我看来并不起眼，可它们能在灭火时发挥强大威力——将专用水管接在消防栓上，水管就能喷水了，喷出的水柱又高又远，我想只有这样强有力的水柱才能灭火吧。消防员叔叔还说，他们一年大约出动几百次，最多的时候一天就要出动3次，真是太辛苦了！

消防员叔叔还给我们讲解了一些消防安全知识，令我印象最深的一个问题是：家里的灭火器应该放在哪里？我家还没有灭火器，但如果有，我觉得应该放在客厅。但消防员叔叔的答案却是放在卧室。为什么呢？因为如果白天发生火灾，我们很容易在第一时间发现，但晚上睡觉的时候就不是这样了，所以应该把灭火器放在卧室。原来如此！以后我家有灭火器，我就知道该放在哪儿了。

我们还观摩了消防员叔叔如何进行体能训练。他们真是太厉害了，他们的绳索攀爬十几秒就能完成，像蜘蛛侠一样。有这样的消防英雄时刻保护着我们，真是太安心了！

通过这次研学活动，我学到了很多在学校里学不到的知识，还深刻体会到了消防员的辛苦。我要好好学习，努力锻炼，以后也成为一名光荣的消防员。



可爱的宠物鸡

青岛书院路小学 四年级4班 王逸凡

我们家养了几只宠物鸡，只比麻雀大一点，非常可爱！

宠物鸡的羽毛各色各样，有白色的、黑色的，还有白灰相间的。它们在鸡笼里活得悠闲自得，有的在吃食，有的在喝水，有的在刨土，还有的在打斗……你瞧，那只小花鸡、小黑鸡正你来我往、一决高下呢！等它们玩累了，就静静地蹲在窝里，闭上眼睛，养精蓄锐。

最有趣的要数宠物鸡下蛋了！别看它们个头小，母鸡个个都是下蛋能手，几乎每天下一个蛋呢。每当从鸡笼里传来清脆悠扬的鸣叫声，我就知道，母鸡们又下蛋了！我总会立刻跑向鸡笼，眼前就会出现几个白花花、小巧玲珑的蛋。我小心翼翼地把鸡蛋

捡出来，捧在手心里，好像捡到了稀世珍宝，怎么也看不够。

自从养了宠物鸡，我再也不会寂寞了。我把鸡笼装扮得很漂亮，外侧贴上各种装饰，里面装饰了多种仿真绿植和花朵，虽然小鸡们被圈养着，也要让它们感觉自己的鸡舍很温馨、有活力。空闲时我给它们添点食物，换点水，看它们吃食的样子真是可爱；无聊时，看到它们踱步、打斗，听听它们清脆的鸣叫声，让我瞬间来了精神。每天掏几个白花花的迷你鸡蛋，让我的生活变得很充实。

可爱的宠物鸡们，给我的生活增添了太多乐趣，让我的生活变得丰富多彩，我真是超级喜欢它们！

快乐的小仓鼠

青岛市实验小学 六年级6班 郭子齐 指导老师 赵茜

从小我就是一个喜欢动物的女孩，隔三差五我就会跟爸爸妈妈念叨一遍：“我想养只小宠物。”养什么？怎么养？这些问题上了家庭会议。然而，最终被否决的原因竟然是影响学习。

一次偶然的机会，我在商场里看到一个小女孩提着一个精致的小笼子，里面装着一只可爱的仓鼠。那只小仓鼠瞬间吸引了我的注意，两只圆圆的小耳朵，黄白相间的皮毛，黑葡萄一般的小眼睛，胖乎的身体像一个小肉团，可爱极了。自此以后，我就再也忘不了它，养一只小仓鼠的愿望像一粒种子在我心里埋下了。

可是怎样才能让爸爸妈妈允许我养小仓鼠呢？我想起爸爸妈妈说过，只要期末考试考得好，他们就满足我一个小愿望，何不把买小仓鼠当作

愿望呢？有了目标就有动力，接下来的日子里，我学习更加努力。老师说，学好语文要靠多读书。我看巴金，看冰心，看三毛，看路遥……时间过得真快，不知不觉就到了公布成绩的日子。96分！我的脸上绽开了花，心想：“期末考试考得这么好，爸爸妈妈一定会给我买小仓鼠的。”一回到家，我就兴奋地宣布了自己的成绩，果不其然，爸爸妈妈终于同意了我的请求！

我和奶奶到宠物店看了又看，满满两盆仓鼠，一个个圆滚滚的，可爱极了，我挑选了一只棕色的，放进妈妈提前给我准备的笼子里，开心地抱着笼子在原地转了个圈，感觉那一刻恨不得要飞起来，我真想大声宣布：“我也有宠物仓鼠了，我真是世界上最快乐的人！”



追忆童年

青岛市即墨区第五中学 高三9班 张荣荣

慢动作展开时光的胶卷，画面定格在一瞬间。幼稚天真的我穿梭在大街小巷，在斑驳的墙面留下自己的影子，公园里、池塘边，都有我的足迹。

小时候的快乐莫过于此。对于世间的一切，我充满好奇。看小猫小狗会对它们谈天说地，遇到小树会感叹小树长高了不少，碰到巷口的大爷也会跟他聊上几句，与小伙伴们一起玩着幼稚至极的游戏……原来，我的童年是这样的。

儿时的我不懂自己身处的正是灿烂的童年，总是与伙伴一起将手中的纸飞机投向憧憬的未来。细数落叶，仰望蓝天，纸飞机终会回到自己手中，可我早已不再是当时的我，当小巷子、老房屋陆续消失，我便知道，我的童年结束了。

以童耳听世界，鸟声如笛鸣，泉涌若琴音；以童眼观世界，落花似雪飞，凋叶仿雨泪。王小波说，回

到童年，用一片童心来思考问题，很多烦恼的问题都变得易解。童心让人以美丽的眼光看待万物，以简单的视角看世界。

时光如沙，不能停滞于指尖；岁月如水，不能保留在掌心。而童心，可以让时光放慢脚步，让岁月悄然拉长。歌曲《满是回忆》中唱道：“即使登上大人台阶，你仍然可以是那个灰姑娘。”长大的我褪去了稚嫩，少了些梦幻与好奇，但仍能像灰姑娘那样，在自己的舞池里翩翩起舞，找到隐匿在自己心底深处的那份最初的美好。

三毛说，童年只有在回忆中显现时，才成就了那份完美。是的，童年在记忆中是美好的，是充满阳光的，我怀念那般天真与美好。

回到过去，拾起童心，眼中的世界便不再只有九衢三市，岁月也不会转瞬即逝。

学会坚强

青岛西海岸新区双语小学 六年级8班 胡德信 指导教师 魏恒斐

坚强二字自我出生起便伴随我成长。学走路时，每当我摔倒，父亲母亲也只是默默把我扶起来，我大哭大嚷，他们也只是在我身边拍手鼓励。我以为他们是在嘲笑我，不喜欢我了，直到长大后，我才知道我那时的想法多么荒唐可笑。

坚强二字在我的心情跌入低谷时给予我勇气。五年级，几次考试接连失误，我的情绪逐渐失落，认为接下来的升级考试没有希望了。父母了解到我的情况后，并没有责骂我，反而用柔和的语气让我坚持下去，坚强地直面困难。果然，我在接下来的测试中过关斩将，在升级考试中也得到了不错的分数。

我和父亲去爬泰山，当我感到体力透支时，看到有缆车，便央求父亲去坐，可他说什么也不坐，我说不过他，就和他一起徒步上山了。到了玉皇顶，他对我说：“这不是能上来吗？做事不要只想着走捷径、抄近道！”还有一次我们一起去爬崂山，虽然崂山高度不及泰山，但攀登难度可不小。坚强使我不再像以往一样害怕，反而激起了登顶的冲劲。

坚强是无数人的信条。古往今来，有多少杰出人物都有着坚强的特质。比如霍金，曾在21岁被医生诊断出绝症，但后来他成为了一个伟大的科学家，正是因为他的坚强，才有了他辉煌的成绩。

坚强，让我面对困难时不气馁，让我遇到难题时不退缩，让我在以后的学习生涯更有勇气。坚强，将教会我在今后的人生中乘风破浪、披荆斩棘。



观海新闻客户端

坚强使我在面对困难时没有丝毫畏惧。